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VERBALE DELLA COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE AFFARI 
COSTITUZIONALI ED ISTITUZIONALI; PUBBLICA AMMINISTRAZIONE; 

AFFARI INTERNI, PROTEZIONE CIVILE, RAPPORTI CON LE GIUNTE DI 
CASTELLO; GIUSTIZIA; ISTRUZIONE, CULTURA, BENI CULTURALI, 

UNIVERSITÀ E RICERCA SCIENTIFICA 

 
 

26 AGOSTO 2021 

 

Ore: 13.10 

Presenti: Cardelli Alessandro - Dolcini Mirko - Giannoni Daniela - 

Gozi Paola Barbara – Montemaggi Marica – Morganti 

Giuseppe Maria - Savoretti Maria Katia – Spagni Reffi 

Alberto Giordano - Stefanelli Riccardo - Valentini 

Pasquale – Zonzini Giovanni Maria - Zanotti Guerrino  

Verbalizzante:    Lara Micheloni  

 

 

 La Reggenza, constatata la presenza del numero legale dei membri, dichiara 
valida la seduta. 

 

La Reggenza ricorda che l’odierna seduta d’insediamento è stata convocata in 

seguito al Decreto Reggenziale n.151/2021 con il quale è stato aggiornato il numero dei 

membri delle Commissioni Consiliari Permanenti cui ha fatto seguito la presa d’atto da 

parte del Consiglio Grande e Generale in data 24 agosto 2021. In questa seduta la 

Commissione dovrà quindi procedere alla nomina del Presidente e, dell’eventuale, Vie 

Presidente ai sensi dell’articolo 76, comma 1, della Legge Qualificata n.3/2018. La 

Reggenza invita quindi il Consigliere Pasquale Valentini, essendo il più anziano nella 

carica, a prendere posto al tavolo della Presidenza per coordinare i lavori dell’odierna 

seduta e lascia l’aula. 

 

Il Presidente pro-tempore Pasquale Valentini illustra la procedura di 

votazione e invita i Gruppi Consiliari di maggioranza ad indicare il nominativo del 

candidato per la carica di Presidente della Commissione. 

 

Il Consigliere Alessandro Cardelli – a nome della maggioranza – propone 

quale Presidente il Consigliere Pasquale Valentini. 

 

La Commissione (presenti 12) votanti 12 – con voti a favore del Consigliere 

Pasquale Valentini 12 – nomina il Consigliere Pasquale Valentini quale 

Presidente. 
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Il Presidente Pasquale Valentini ringrazia i presenti per la riconferma 

dell’incarico e, ricordando quanto successo in occasione dell’insediamento ad inizio della 

XXX Legislatura, si auspica che si possa procedere anche con la riconferma del 

Consigliere Guerino Zanotti quale Vice Presidente. Chiede quindi ai Consiglieri di 

minoranza di effettuare la proposta di nomina del Vice Presidente. 

 

Il Consigliere Maria Katia Savoretti – a nome della minoranza – propone quale 

Vice Presidente il Consigliere Guerrino Zanotti. 

 

Votazione nomina Vice Presidente della Commissione Consiliare Permanente I  

 

Prima votazione 

La votazione (presenti 12) votanti 12 – con voti a favore del Consigliere 

Guerrino Zanotti 11, schede bianche 1 – non ha raggiunto il quorum previsto 

per legge, motivo per cui si procede ad una nuova votazione. 

 

Seconda votazione 

La Commissione (presenti 12) votanti 12 – con voti a favore del Consigliere 

Guerrino Zanotti 12 – nomina il Consigliere Guerrino Zanottti quale Vice 

Presidente. 

 

Alle ore 13.30 la seduta è tolta 

 

 

 

IL PRESIDENTE 

         Pasquale Valentini 


